

国内·综合

兰州城区自来水苯含量超标

黄河水未受污染,污染源尚在排查



兰州市民大量购买瓶装水 (新华社发)

□据 新华社兰州4月11日专电

11日,兰州市城区唯一的供水企业——兰州威立雅水务集团公司出厂水及自流沟水样被检测出苯含量严重超

标。11日凌晨2时检测值为200微克/升,远超国家限值10微克/升。

据了解,苯超标对人体有潜在的致癌危险。

目前,兰州城区个别居民

区的水龙头饮用水已经检测出苯含量超标。

针对污染源的排查尚在进行当中。据水厂分析,这可能是化工厂污染自流沟造成的,黄河水未受污染。

钻石恒久远 一颗永相伴

女子花1.5万元,用母亲骨灰做成0.27克拉钻石

□据 中国广播网

近日,重庆市的李艺恬,把逝去的母亲带回了家——她用母亲的骨灰,制作了一颗0.27克拉的钻石。她说,她会把这颗钻石加工成一枚戒指,让天堂的母亲一直陪伴着她。

用母亲骨灰制作钻石

“我从小跟妈妈相依为命,感情很好,可是,疾病还是带走了她。”9日,重庆市石桥铺殡仪馆外的丧葬用品一条街旁,24岁的李艺恬哀伤地告诉记者,她妈妈是今年1月去世的,走时还不到50岁。“我听说国外可以将骨灰做成钻石,就很想用母亲的骨灰做一颗。”她说。

在李艺恬手上,白色的骨灰钻石看上去与普通钻石没多大区别。“我从妈妈的骨灰中取了200克,做了0.27克拉,花了1.5万元。”她说,钻石带回家



用骨灰钻石加工成的饰品 (网络图片)

后,她要加工成一枚戒指。

半年多仅3人选择制作

重庆市石桥铺殡仪馆外的丧葬用品一条街上,在一家挂着“骨灰钻石”招牌的小店内,陈列着耳坠、吊坠等饰品。工作人员介绍,这些饰品上的钻石都是由骨灰制作而成的。旁边宣传册上写着价格:大小在0.03克拉至0.1克拉,如果要制作橙色或者黄色的钻石,价位是

6999元,如果制作红色、蓝色、白色的,价格相对较高,为8999元;而如果要制作1克拉至1.25克拉的蓝色钻石,要99800元。

“从去年下半年至今,半年多的时间仅有3个人来制作骨灰钻石,接受度很低。”重庆骨灰钻石代理商夏先生说,目前国内还没有制作骨灰钻石的技术,他们是将骨灰寄往美国制作的,每颗钻石都有证书,能在网上查到制作流程。

用骨灰制子弹

100发步枪子弹,或者250发散弹枪子弹或手枪子弹。

“圣烟”公司表示,这项业务有多种好处:其一,它为大家提供了一种全新的纪念亲友的方式;其二,它的价格比传统的殡葬方式便宜;其三,它对于生态环境的破坏更小。

□据 中国日报网

美国“圣烟”弹药制造公司有一项奇特的业务:将逝者的骨灰装进弹药中,人们可以以一种非常特别的方式纪念逝去的亲友。

这项业务的价格为1250美元,逝者的骨灰可以被制成

姚木根被免去江西省副省长职务



姚木根 (资料图片)

□据 人民网

江西省第十二届人大常委会第十次会议11日上午表决通过,决定免去姚木根的江西省人民政府副省

长职务。

3月22日,中央纪委监察部官方网站发布消息称,姚木根涉嫌严重违纪、违法,接受组织调查。

姚木根简历

姚木根,男,汉族,1957年11月出生,江西樟树人,1986年江西财经大学计划统计系国民经济计划专业毕业,大学学历,经济学学士。

曾任江西省政府副秘书长、江西省政府办公厅主任;2007年2月任江西省发展和改革委员会党组书记;2007年3月任江西省发展和改革委员会主任、党组书记。2011年5月任江西省人民政府副省长。

存在严重违法、违规问题

《西部时报》被停业整顿

□据 新华社北京4月11日电

新闻敲诈严重困扰基层干部群众,国家新闻出版广电总局近日通报了西部日报社记者新闻敲诈案,同时呼吁公众遇到新闻敲诈时要保存好证据并及时报案,让新闻敲诈者无处遁形。

《西部时报》是中国西部研究与发展促进会主管的一份报纸,该报管理混乱,新闻出版广电行政部门多次接到该报涉嫌违法、违规的举报,近期国家新闻出版广电总局查实该报存在严重违法、违规问题,已责成该报主管单位对该报进行停业整顿。

2013年1月以来,《西部时报》甘肃记者站站长马

玉华、山西记者站站长田华伙同山西市场导播记者于健康利用新闻采访的职务便利,以曝光山西省襄汾县委书记出游遇“少女”,违规将其调到旅游局以及地方干部、企业涉嫌违法等问题相要挟,牟取非法利益,数额巨大。其中,马玉华敲诈勒索他人财物共计人民币75万元(其中50万元未遂);田华敲诈勒索他人财物共计人民币55万元(其中50万元未遂)。2013年12月23日,马玉华以敲诈勒索罪被判处有期徒刑6年6个月,并处罚金10万元;田华以敲诈勒索罪被判处有期徒刑4年,并处罚金5万元。

目前,山西省新闻出版局已对《西部时报》驻山西记者站予以注销。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。